

凤凰台街道做好党风廉政建设工作 真正做到同心“尊廉”、合力“促廉”、规矩“守廉”

本报讯 元旦来临之际,为严明节日期间纪律作风,深入贯彻落实中央八项规定精神,持之以恒纠正“四风”问题,真正做到同心“尊廉”、合力“促廉”、规矩“守廉”,凤凰台街道紧盯节日这个关键节点,抓住街道中层以上干部这个关键少数,早安排、早提醒,确保街道党员干部能够过一个风清气正的节日。

召开一次会议。12月27日上午,街道组织各村、社区及科室中层以上干部召开元旦节前集体廉政谈话会。进行一次以案促改。深入学习郑州市纪委监委《关于四期违反中央八项规定精神典型问题的通报》,由街道党工委组织各村、社区党组织通过撰写心得体会等方式进行学习交流。

新闻连连看

凤凰台街道 慰问一线建筑工人

本报讯 近日,凤凰台街道工作人员到王庄城中村改造安置项目A-6地块慰问一线建筑工人。活动现场,办事处相关负责人及工作人员将准备好的棉衣、水杯、提包等物

资发放给建筑工人,并交代工程项目负责人,在寒冷天气下,要注意施工现场工人的防寒保暖,及时调整工人施工时间,避开恶劣天气施工作业,确保人身安全。记者 鲁慧

经八路街道 助力创文工作 为城市形象加分

本报讯 近日,经八路街道多措并举维护辖区市容市貌,为城市形象加分,助力郑州市创文工作。全力推进拆违及道路综合提升工作,努力改善路面环境。疏堵结合,开展

非机动车专项整治工作,维护辖区道路秩序。加大环卫清扫力度,保证辖区干净整洁。开展提升市容环境专项整治工作,重点问题重点解决。记者 鲁慧 通讯员 姚美辰

凤凰台执法中队 助力油烟治理行动

本报讯 近日,凤凰台执法中队在辖区内开展餐饮门店油烟治理专项行动。在专项治理行动中,执法人员坚持处罚与教育相结合的原则,充分发挥“三色文书”在日常执法过程中的作用。对油烟排放有超标风险的餐饮门店,下达行政执法事前提示书,提醒商户注意清洗净化器等

事项;对有轻微违规行为的商户,下达行政告诫书,责令商户进行整改;对未按照要求整改到位的商户,下达行政执法约谈通知书,与商户就其违规行为进行约谈,督促其按照相关法律法规要求整改到位。对在此之后仍逾期不整改的商户,将依法进行处罚。记者 鲁慧 通讯员 王会文

南阳新村执法中队 执法+普法 治理餐饮油烟

本报讯 近日,南阳新村执法中队开展餐饮油烟污染治理工作。执法方面,针对辖区内餐饮企业油烟净化设施设置不达标、未定期清洗的商户,南阳新村执法中队对其下达三色文书中的行政执法事前提示书,要求其限期整改;对于没有限期整改的商户,执法中队会依次对其下达行政告诫书、行政执法约

谈通知书。普法方面,南阳新村执法中队给沿街餐饮企业分发了“金水区餐饮油烟污染防治宣传手册”和“致广大瓶装燃气用户的一封信”。同时执法人员将油烟净化设施的设置标准、油烟污染危害等方面给辖区商户详细讲解清楚,执法的同时做到普法。记者 鲁慧 通讯员 王会文

文化路街道 太极扇展演精彩纷呈

本报讯 近日,文化路街道农西社区在新时代文明实践广场开展了太极扇表演交流活动。展演太极扇的队员向居民演示了第二套太极功夫扇招式。队员在一静一动之间、一进一退之中,让大家领略太极拳这一传统文化精髓的独特魅力,吸引更多居民参与其中。记者 鲁慧 通讯员 张友悦 文/图



杨金路街道 开展病媒生物防制消杀行动

本报讯 近日,杨金路街道积极组织发动辖区志愿者、专兼职消杀人员等70余人开展了全面病媒生物防制消杀行动。在马林村、徐庄村,身穿红马甲的志愿者热情高涨地投入劳动,清理杂物,打

扫卫生死角。经过大家的共同努力,马林村、徐庄村更加整洁安全。此次行动共清理生活垃圾、死角垃圾、杂物3车,修补破损毒饵洞7处,投放鼠药5.5公斤。记者 鲁慧 通讯员 郭然

整治农村人居环境

本报讯 近日,杨金路街道开展农村人居环境综合整治行动。组织党员干部、志愿者、清扫人员、辖区群众推进以治理“六乱”、开展“六清”为重点的村庄清洁行动,引导群众养成良好的卫生习惯。街道的党员干部、党员志愿者、村民群众变身“卫生清洁员”,纷纷参与卫生

整治行动,规范道路两侧占道经营及突店经营。同时,出动人员、机械对各村沿线周边、村内背街小巷进行环境卫生集中整治,拆除辖区私搭乱建的厂棚,对拆迁垃圾、垃圾积存等现象进行了“全覆盖、大规模、集中式”的整治。记者 鲁慧 通讯员 徐青

未来路街道当好企业“店小二” 搭建政企交流平台 共筑未来发展新合力

本报讯 为进一步优化营商环境,更好地服务辖区企业,当好企业的“店小二”,近日,未来路街道举办了企业家座谈会。金水区楼宇服务中心、金融服务中心、未来路税务分局及未来路街道主要负责同志,以及辖区内河南贝壳、巴奴毛肚、UU跑腿、交通银行等15家重点企业和银行负责同志参加了此次活动。

了交流,提出许多有建设性的意见和建议。发言过程中,街道办相关领导认真听取发言,仔细记录,不时就一些问题与大家进行深入交流。汪守景提出,要认清形势,保持发展定力;要肯定成绩,坚定发展信心;要创新驱动,蓄积发展动能;要搭建平台,强化发展支撑;要协同联动,集聚发展合力;要健全机制,净化发展生态。参与座谈会的企业家纷纷表示,企业家座谈会为辖区企业搭建了企企联通、资源融通的平台,企业服务驿站也将成为政企沟通、发展畅通的重要渠道载体。未来路街道将结合此次会议提出的意见和建议,完善企业服务驿站,持续优化营商环境,助力辖区经济又好又快发展。记者 鲁慧

丰庆路街道多渠道开展 防范电信诈骗宣传活动



本报讯 近日,丰庆路街道多措并举广泛开展防电信诈骗宣传活动。通过悬挂电信诈骗宣传标语、张贴宣传海报、发放宣传页等形式,向广大居民群众广泛宣传电信诈骗防范常识,增强防护意识。在宣传活动中,工作人员前往人员密集的区域发放宣传资料,为群众面对面讲解层出不穷的电信网络诈骗手段,针对反诈意识较弱的中老年群体,不厌其烦地讲解预防电信诈骗的知识,普及电信诈骗的套路。利用微信群、朋友圈等新媒体传播速

度快、形式多样的特点,及时将诈骗信息、诈骗防范手段在业主群、物业群里广泛传播,普及防骗知识,增强群众防骗意识。发动村(社区)工作人员、志愿者、民警通过网络深入到群众中,动员广大居民关注“终结诈骗服务平台”,注册使用“金钟罩”防诈骗系统小程序,“金钟罩”防诈骗系统能第一时间劝阻预警、第一时间警民联动,从源头上防止电信诈骗案件的发生,阻断电信诈骗传播途径,有效预防电信诈骗,保护群众财产安全。记者 鲁慧 文/图